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kuryr 30. března 2023

Americký špión byl nalezen mrtvý na parkovišti v
Pentagonu

infokuryr.cz/n/2023/03/30/americky-spion-byl-nalezen-mrtvy-na-parkovisti-v-pentagonu

Příčina smrti důstojníka kontrarozvědky zůstává záhadou

Americká armáda identifikovala mrtvého vojáka nalezeného

počátkem tohoto měsíce ve vozidle poblíž Pentagonu a odhalila, že to

byl vysoký zpravodajský specialista pracující v kanceláři Sboru

náčelníků štábů. 

Armádní důstojník byl jmenován jako Master Sgt. Juan Paulo Ferrer

Bordador, (42), který byl objeven v jeho autě na severním parkovišti

Pentagonu po sociální kontrole 14. března, uvedli ve středu

představitelé armády. Zatímco posádka záchranné služby

zareagovala krátce poté, co byl důstojník spatřen, v době, kdy

dorazili, byl již mrtvý.

Od roku 2021 sloužil Bordador jako poddůstojník vedoucího

programu protiopatření technického dozoru společných náčelníků –

týmu, který pracuje na identifikaci a zmaření pokusů o špionáž cizími
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státy.

Příčina Bordadorovy smrti zatím není známa a bylo zveřejněno

několik dalších podrobností, ale armáda uvedla, že bude pokračovat

ve vyšetřování. 

Bordador, který se narodil na Filipínách a později emigroval do USA,

začal svou vojenskou kariéru v roce 2004 jako agent kontrarozvědky

Agentury pro ochranu sil Pentagonu a loni v květnu byl povýšen na

seržanta, podle nekrologu zveřejněného online . Jeho čas v armádě

ho zavedl do dlouhého seznamu zemí, včetně Japonska, Německa,

Jižní Koreje, Ruska, Izraele, Kanady, Belgie, Francie a Iráku, kde byl

od roku 2010 nasazen na jeden rok. 

Společný štáb se skládá ze všech šesti složek armády a v jeho čele

stojí předseda Mark Milley, nejvyšší důstojník v ozbrojených silách

USA a vysoký vojenský poradce prezidenta, ministra obrany a Rady

národní bezpečnosti.

https://storkefuneralhome.com/storke-funeral-home-obituaries/lord-juan-paulo-ferrer-bordador/1480/
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